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Kvalita služeb, důvěryhodnost, spolehlivost a odpovědný přístup k podnikání, právě tyto
hodnoty potvrzuje prestižní certifikát Czech Business Superbrands, udělovaný nejlepším
značkám na českém trhu. Letos již popáté si toto ocenění během slavnostního večera
Tribute Event, který se konal 16. září v prostorách České národní banky v Praze, převzali
zástupci logistické společnosti Gebrüder Weiss ČR.

Proces udělování ocenění probíhá v několika fázích a samotné značky se do něj nemohou přihlásit.
Po spotřebitelském průzkumu zaměřeném na známost a oblíbenost značek rozhoduje o konečném
výsledku Brand Council, nezávislý panel odborníků z oblasti byznysu, marketingu a médií.

Další ocenění v řadě odráží nejen sílu společnosti Gebrüder Weiss, ale také její nepřetržité investice
do udržitelných a inovativních logistických řešení. Pro české zákazníky a partnery je toto ocenění
dalším důkazem spolehlivosti dlouhodobého závazku společnosti k místnímu trhu.

„Velmi si vážíme získaného ocenění Czech Business Superbrands, které vychází z kombinace hlasu
odborné poroty i samotných spotřebitelů, což mu dodává mimořádnou váhu. V České republice je
registrováno přes 2,1 milionu obchodních značek a být mezi těmi nejlepšími je pro nás velkou ctí.
Děkujeme všem, kteří jsou s naší značkou spojeni, zákazníkům, partnerům i příznivcům, a především
všem kolegům za jejich skvělou každodenní práci, která dělá naši značku výjimečnou,“ uvádí Jan
Kodada, obchodní a marketingový ředitel Gebrüder Weiss ČR.

Efektivita a udržitelnost: katalyzátor pokroku

Gebrüder Weiss dlouhodobě hledá, testuje a nasazuje technologie, které zlepšují zákaznický servis,
zvyšují efektivitu logistických operací a směřují k udržitelné budoucnosti oboru. Vedle alternativních
paliv společnost vsází také na solární energii automatizaci, digitalizaci a další moderní technologie,
které snižují ekologickou stopu logistických procesů a posouvají standardy odpovědného podnikání.
Díky silnému jménu a jasné vizi udržitelnosti si Gebrüder Weiss dál upevňuje pověst spolehlivého a
moderního logistického partnera v Česku i za jeho hranicemi.
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